

ERRATA in the Thirty-sixth Volume of *Philosophical Transactions*.

- N^O. 407. p. 7. l. 22. read *successively*.
 409. p. 107. for *oem* read *een*, f. *nyt* r. *uyt*.
 410. p. 139. l. 17. f. *credor* r. *credo*.
 410. p. 146. l. 12. f. *vesiculus* r. *ventriculus*.
 ib. l. 22. f. *tns*. r. *tus*.
 ib. l. 22. f. *continentur* r. *continenter*.
 p. 150. l. 18. f. *proximantes* r. *propinantes*.
 p. 153. l. 1. f. *Cautis* r. *Caulis*.
 411. p. 211. l. 5. f. *Wisp* r. *Whisp*.
 413. p. 259. l. 18. f. *Orificis* r. *Orificio*.
 414. p. 345. l. 4. from the Bottom, f. *Acites* r. *Afcites*,
 p. 346. l. 6. from the Bottom, *the same*.
 p. 356. l. 3. f. *unlike* r. *unlikely*.
 415. p. 434. *vide Errata*.
 p. 378. l. 5. f. *villoso*, you may read *hirsuto*, the Word *villoso*
 being used in the Original Description, and *hirsuto* in the
 Title of the original Picture of the Plant.
 416. p. 441. l. 5. from the Bottom, r. *Apple, and Pear-trees, of*
 Poplar, &c.
 p. 452. l. 6. dele the , between *near* and *the Part, &c.*